
 

 

Učenici «Škole za brodarstvo, brodogradnju i hidrogradnju» u 

IS «Petnica» 
 

 

Dva učenika naše škole su bili učesnici na seminarima u IS «Pernica». To su 

Stevanović Marija, učenica 4N1 odeljenja i Đurić Uglješa, učenik 2N1 odeljenja. 

 

 

 
 

Stevanović Marija je učestvovala na nekoliko seminara pod nazivom «Um, jezik i 

kultura» iz oblasti društvenih nauka. Veoma je zadovoljna načinom rada i iskustvom koje 

je tamo stekla. Posebno joj se dopalo što su zajedno osmislili i izveli predstavu prema 

delu Mišela Fukoa «Nadzirati i kažnjavati» i održali debatu o plesu. Bavili su se 

socijalnom lingvistikom, psihologijom, antopologijom, arheologijom, istorijom, 

filozofijom umetnosti... 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

Naučili su kako da pronađu prave reference neophodne za 

rad, kako da koriste informacije uz pomoć akademskog 

pretraživača. Takođe su naučili kako da napišu dobar esej na 

naučnoj osnovi, kako da održe prezentaciju i istaknu samu 

suštinu teme, koriste «govor tela», gest, kontakt očima, 

pokret. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Đurić Uglješa je učestvovao na seminaru iz oblasti arheologije i doživeo više od 

očekivanog. Tamo je pisao rad o ,,Municipiumu Dardanicum Dardanorum’’. Još od 

vremena osnovne škole želeo je da učesvtuje na nekom od seminara  u «Petnici». Stekao 

je nezaboravno iskustvo. Dopada mu se način rada, praktična primena znanja, 

opremljenost laboratorije.  

Posebno je važan stvaralački i istraživački rad. Polaznici seminara su naučili kako da 

odrede starost predmeta (novac, keremika, mačevi) koji se mogu naći na iskopinama. 

Zastupljen je grupni rad. Svaka grupa ima svoj lokalitet i prezentuje rezultate svog 

istraživanja.  

 

 
 

Ono što se najduže i najviše pamti je druženje. Naši učenici su poneli nezaboravne utiske 

koji se mogu doživeti samo u IS «Petnica». Nova iskustva, zabava, razmena informacija, 

nova poznanstva su deo «petničkih» dana.  

 

Polaznici  su zadovoljni smeštajem, ishranom, disciplinom, poštovanjem satnice, 

kvalitetom rada. U blizini se nalazi bazen, jezero i čuvena Petnička pećina, što je u 

letnjem periodu veoma povoljno.  

 

Posle napornog radnog dana, polaznici nastavljaju sa radom i druženjem do ranih 

jutarnjih sati, malo je spavanja, ali se iz «Petnice» odlazi sa željom da se ponovo dođe 

kao polaznik ili saradnik.  

 


